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Roztozy¢ wielomian w(x) = x* + 16 na nierozktadalne czynniki rzeczywiste.

Przy dzieleniu wielomianu w(x) przez dwumian x — 1 otrzymujemy iloraz

q(x) = 8x2% + 4x — 14 oraz reszte r(x) = —5. Obliczy¢ pierwiastki wielomianu w(x).
Wykazaé, ze suma odwrotnosci pierwiastkéw wielomianu w(x) = x* + x3 — 4x? — 2x + 4
jest liczbg wymierna.

Rozwigzaé nieréwnosé x* + x? > 2x.

Dla jakich wartosci a i b wielomian w(x) = 2x3 + (a — 2b)x? — (2a + 3b)x + 6ab dzieli sie
bez reszty przez tréjmian kwadratowy x? — 4?

W przedziale (0,21) rozwigzaé réwnanie sinx + 4sinxcos?x — 3cos?x = 0.

. .. 5 .
Wiedzac, ze sin*a + cos*a = =, obliczy¢ tg2a.
9

Udowodni¢, ze ¥5vV2 + 7 — v/ 5v2 — 7 jest liczba catkowita.

e L - . L 2k +1 ) .
Wyznaczy¢ dla jakich wartosci parametru k réwnanie sin * X + cos* x = ————ma rozwiazanie.

Naszkicowa¢ wykres funkcji: f(x) = sin?x + | cos x| - cos x, a nastepnie okresli¢, ile miejsc
zerowych ma ta funkcja w przedziale (2=, 107).

Wyznaczy¢ dla jakich warto$ci parametru k rownanie 2sin’x—2sinx+3 = |[k—2| —6ma
rozwigzanie.

Udowodnié, ze liczba sin®16° + cos46°cos14° jest liczbg wymierna.
S . . 1
Obliczy¢ sin* x + cos* x wiedzac, ze sinx + cosx = 5
Wyznaczy¢ wszystkie rozwigzania réwnania sin? xcos? x = % — —‘-1%' nalezace do przedziatu
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Obliczy¢ sume stu najmniejszych dodatnich rozwigzan réwnania sin2x = cos x.
Rozwigzac rownanie: sin x + sin 2x + sin3x = 4 cos x cos 5 cos 3’2—‘

. . 4 21 4T
Obliczyé cos 5 C0S—-cos .



